



En Madrid, 4 de octubre de 2019.

Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas y Anexo I “Oferta Técnica” que rige la Licitación 6011900377, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6011900377– SUMINISTRO DE “RODAMIENTO DE MOTORES DE TRACCIÓN DE LA SERIES 8000 BITENSIÓN” DEL PARQUE DE MATERIAL MÓVIL DE METRO DE MADRID, S.A. REFERENCIA INTERNA 52705, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 20 de septiembre de 2019, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

1) En la referencia del fabricante SFK para el material “52566 ROD NU210 LADO NO ACC. SIEMENS 8000 BIT”

- **Donde dice:**

DIN 43283 NU210 ECM/C4 S1 VA 3091

- **Debe decir:**

DIN 43283 NU210 ECM/C4H S1 VA 3091